3. Vizsgazarthelyi
2010/11 tél A3

1. Adja meg az y” — 4y’ + 4y = 2 4ltalanos megolddsat Laplace-transzformacié nélkiil!

2. Legyen m > 0 és K a hdromdimenziés térben az a z = m sikban elhelyezkeds R
sugaru felfelé iranyitott korlap, melynek kézéppontja a z tengelyen van. Szdmitsa ki a
v(r) =r (r € R?) vektor-vektor fiiggvény feliiletmenti integraljt K-n!

3. Legyen H az a hdromszdgvonal, melynek csticsai (ilyen irdnyitéssal) a (4,0,0), (0,4,0),
(-4,0,0) pontok az [z y] sikban. Legyen v(z,y,z) = (22 — 4y, y* + 6z, 22), z,y,z € R.
Szamitsuk ki v vonalmenti integrdljat H-n!

4. Legyen f mindeniitt reguldris fiiggvény és
-1
f(z)z% ha z#0.
Ho)y=7, 70 =1, F"0)="

9. Legyen n > 0 egész. Adja meg n fiiggvényében az
Z
-1
I(n) = / = dz
Jel=1

zn

integral értékét!

6. Legyen H C R3 egyszeresen 6szefiiggd nyilt és v : H — R? tetsz6leges H-n folytonosan
derivalhato vektor-vektor fliggvény. Melyik igaz, melyik nem?
(a) Ha v-nek van skaldrpotencidlja H-n, akkor v-nek minden H-beli zart gérbementi integralja 0.

(b) Ha v-nek H-beli gérbementi integraljai fiiggetlenek az integraldsi wittdl, akkor v-nek van
skaldrpotencidlja H-n és az itt mindeniitt 0.

(c) Ha v-nek van skaldrpotencidlja H-n, akkor v-nek H-beli gérbementi integraljai fiiggetlenek
az integrildsi uttol.

(d) Ha v minden H-beli zdrt gérbementi integrilja 0, akkor v-nek van skaldrpotencidlja H-n.

(e) Ha v-nek H-beli grbementi integraljai fiiggetlenek az integraldsi 1ittdl, akkor van olyan H-n
értelmezett u skaldrfiiggvény, melynek gradiense v.

(f) Ha v-nek van skaldrpotencidlja H-n, akkor divv = 0 mindeniitt H-n.
(g) Ha v-nek H-beli skalarpotenciélja u, akkor rot v minden H-beli zart gérbenienti integralja 0.
(h) Ha rot v = 0 mindeniitt H-n, akkor v-nek van skaldrpotencidlja H-n.
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